

Суд признал ограничение розничной продажи алкоголя в общепите Ставрополя незаконным

22 ноября 2013, 11:17

20 ноября 2013 года Арбитражный суд города Москвы отказал Правительству Ставропольского края в удовлетворении требований о признании решения Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) незаконным.

Напомним, Правительство Ставропольского края приняло постановление, которым установило с 15 июля 2012 года запрет розничной продажи алкогольной продукции в пунктах общественного питания, расположенных в организациях культуры, а также в зонах рекреационного назначения (в границах парков, скверов, пляжей).

27 мая 2013 года ФАС России признала Правительство Ставропольского края нарушившим ч. 1 ст. 15 Федерального закона «О защите конкуренции» (ограничивающие конкуренцию действия органов власти) и ст. 15 Федерального закона «О регулировании торговой деятельности».

В соответствии с законом, ограничения розничной продажи алкогольной продукции не распространяются на ее продажу в пунктах общественного питания.

В ходе рассмотрения дела Правительство Ставропольского края признало нарушение и сообщило об отмене постановления. Однако позже, региональный орган власти решил обжаловать решение ФАС России в Арбитражном суде города Москвы, который не поддержал позицию Правительства Ставропольского края и признал решение ФАС России законным.